
Фумигатор -дозатор



Цена: € 3600 



Номер на обявата: 142720

ОСНОВНИ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Марка:  Внос
Модел: Обработка на зърно Фумигатор -дозатор
Година: 2023

Фумигатор-дозатор, модел Е01-автоматично устройство за поставяне на хапчета в силози,
плоски складове, върху верижни транспортьори, транспортни ленти и др.

Разработено е устройство за въвеждане на таблетки в зърно за извършване на процедурата
за дезинфекция на зърното и премахване на насекоми.

За да покажем необходимостта от борба с насекомите, ви даваме пример:
По време на живота си зърноносецът изяжда около 225 мг. пшеница а ларвата 45 мг. Една
двойка дава потомство от най-малко 100 000 индивида, щетите от които са 150-200 кг.
годишно.

За дезинсекция във фумигатора се зарежда таблетки с вещество, отровно за насекоми,
които се поставят равномерно в зърното. Може да се използват магнезиев фосфид,
алуминиев фосфид и др. таблетки във формата на хапчета, ленти и плочки.

Модел Е01 има редица неоспорими предимства:
●Възможност за регулиране на броя на таблетките, които трябва да се разпределят в
минута с помощта на GEMO на контролния панел.
●Възможност за регулиране на скоростта на приложение на таблетката, например: 1
таблетка за (1-999) секунди.
●Резервоара съдържа 3000 гр. фумигант, което е 1000 таблетки. По желание на клиента,
може да доставим по-голям капацитет.
●Времето за работа и времето за изчакване се регулират с регулатор на скоростта.
●Таблетките са изолирани от външната среда, което осигурява защита от прах и влага.
●Устройството може да бъде поставено по различни начини, включително и върху верижни
транспортьори, транспортни ленти и др. съоръжения.
●Необходимо електрическо захранване-220V-50Hz
●По време на фумигация на зърно в складове и силози, лекарствените таблетки се
въвеждат с помощта на фумигатора Е01 в зърното, движещо се по транспортните
съоръжения.
Също фумигатора, може да бъде инсталиран директно на покрива на силоза или склада и
чрез тръбопровод таблетките се подават директно към зърното, без допълнително участие
на оператора.
Необходимо е веднъж да се настрой дозатора и след това целия процес се извършва
автоматично.
Оператора допълва таблетки при изчерпване!
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